

Iława, dnia 04.08.2020r.

Do wszystkich zainteresowanych Wykonawców

Dotyczy: postępowania znak: OSO.2601.5.2020 o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie zapytania zgodnie z warunkami określonymi w „Regulaminie udzielania zamówień publicznych o wartości nieprzekraczającej równowartości kwoty 30.000 euro” pn.: **zakup i dostawa sprzętu komputerowego w ramach realizacji projektu pn.: „Wsparcie dzieci umieszczonych w pieczy zastępczej w okresie epidemii COVID-19”**.

Odpowiedzi na zapytania do treści SIWZ

Zamawiający działając na podstawie §VII ust. 4 Zapytania Ofertowego zwanego dalej „ZO”, w związku z wpłynięciem zapytań, udziela odpowiedzi do treści ZO w następującym zakresie:

Zapytanie 3

W zakresie licencji Microsoft Windows 10 Shape the Future (STF) w określonych warunkach mogą Państwo zakupić laptopy z rzeczoną systemem. W odpowiedzi powołują się Państwo na fakt, iż Państwo (czyli Powiat Iławski) będą widnieć jako podmiot realizujący umowę. Zgodność licencji Windows 10 STF jest natomiast zależna od użytkownika - w tym przypadku dzieci umieszczonych w pieczy zastępczej. Zgodnie z informacjami bezpośrednio od producenta systemu (firmy Microsoft) przekazany bezpośrednio do producentów sprzętu, np. HP i Dell, upoważnia on do użytkowania w/w systemu operacyjnego, o ile bezpośrednim i jedynym użytkownikiem będzie dziecko z rodziny zastępczej. W razie potrzeby, jesteśmy w stanie dostarczyć Państwu odpowiedni dokument. Czy w związku z powyższym, podtrzymują Państwo wymóg systemu Windows 10 Home? Ponadto, w nawiązaniu do odpowiedzi 2.3 - czy zamawiający dopuszcza zmianę formatu czytnika kart z MicroSD na SD? Format SD jest podstawowym formatem kart multimedialnych. W przypadku kart MicroSD w zestawie i tak zwyczajowo dodawane są specjalne adaptory, aby można je było zamontować i odtworzyć przy użyciu portu o standardowej wielkości.

Odpowiedź 3

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że podtrzymuje wymóg systemu operacyjnego Windows 10 Home jako wymogu minimalnego. Zamawiający będzie przekazywał przedmiotowe komputery na podstawie umowy użyczenia, na okres trwania zagrożenia COVID-19. Nie można wykluczyć, iż w późniejszym terminie przedmiotowy sprzęt będzie użytkowany przez innych użytkowników, wówczas Zamawiający nie posiadałby odpowiedniej licencji. Jednocześnie Zamawiający informuje, że dopuszcza zaoferowanie komputerów z czytnikiem kart MicroSD jak również z czytnikiem kart SD.

Zapytanie 4

Dotyczy VI. Tablica interaktywna - 2 szt. Pkt 9. Dołączone oprogramowanie

Proszę o doprecyzowanie w jakim języku ma być oprogramowanie

Zamawiający pisze:

- oprogramowanie w języku polskim,
- oprogramowanie wielojęzyczne, dostępne w minimum dziesięciu językach europejskich w tym i w języku polskim,

Odpowiedź 4

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że tablica jako minimalny wymóg musi posiadać oprogramowanie w języku polskim. W związku z powyższym w załączniku nr 3 do ZO tabela 1 poz. I. Tablica interaktywna - 2 szt., lp. 9 kol 3 wykreśla się zwrot: „*oprogramowanie wielojęzyczne, dostępne w minimum dziesięciu językach europejskich w tym i w języku polskim.*”

z up. STAROSTY

Anna Rabczyńska
SEKRETARZ POWIATU